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ZAPISNIK   
II. redne seje sveta staršev OŠ Bičevje, 19. 2. 2013 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prisotni: predstavniki razredov oziroma njihovi namestniki (lista prisotnosti je priloga zapisnika), 
ravnateljica Miriam Stanonik in pomočnica ravnateljice Maja Novljan 
 
 
 
 
Dnevni red: 

1. Poročilo s sestanka predstavnikov staršev I. triade v zvezi z izvajanjem interesnih 
dejavnosti  - Neja Hribar 
2.  Izvajanje pouka za 8. in 9. razred v heterogenih skupinah - Miriam Stanonik 
3. Poročilo ob zaključku konference - Miriam Stanonik 
4. Poročilo inventurne komisije - Miriam Stanonik 
5. Poročilo šolskega sklada - Maja Novljan 
6. Pregled poslovnega poročila 2012 - Miriam Stanonik 
7. Pregled finančnega načrta 2013- Miriam Stanonik 
8. Pobude in vprašanja 

 
 
 
A Gorenc pove, da je v zapisniku 2. redne seje napačno zapisano, da se določeno besedilo ne vstavi v 
zapisnik. Njena pritožba na Inšpektorat je bila, da se pripomb (na splošno) ne upošteva. Napačno je navedeno 
tudi, da je poleg te pritožbe podala še dve drugi. V zapisniku naj se popravi, da je podala skupno dve pritožbi. 
 
 
 
 
Predsednica M. Uran je pred sprejetjem dnevnega reda priskrbela nekaj pojasnil: 
 
Zapisnike sej Sveta staršev naj  bi po pravilnikih zagotavljala šola kot plačano opravilo. V tem 
primeru je rok za oddajo zapisnika 7 dni. Ker v danih razmerah od šole ne zahtevamo plačanega 
zapisnikarja, je to opravilo prepuščeno vsakokrat izbranemu zapisnikarju, ki ni strogo vezan na rok. 
Zapisnik seje Sveta staršev se načelno ne usklajuje oziroma potrjuje. 
Inšpektorat MPJU je zavrgel pritožbo ge. Gorenc. Njena pritožba na Inšpektorat je bila, da se 
pripomb (na splošno) ne upošteva.   
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Sestanka staršev in pobudnika za organizacijo prevoza otrok izven šolskega okoliša ni bilo, ker je 
predlagatelj zahteval/predlagal vsebino dopisa, za katero se je šola odločila, da je kot pošiljatelj ne 
more potrditi. Usklajevanje vsebine je bilo prekinjeno zaradi vstopa odvetniške družbe s strani 
predlagatelja v postopek. Pola je primer odstopila Pravni službi MOL. 
Poleg gornje prijave sta bili na delovanje šole oziroma Sveta podani še dve prijavi, za katere šola ni 
bila obveščena o tvorcu. Ga. Gorenc pojasni, da je podala dve pritožbi in da ne želi biti pri tem 
anonimna (kar je sicer praksa inšpekcijske službe). 
 
K vsebini je sprejet sklep: Šola bo poslala vabilo za sestanek prizadetim staršem za pomoč 
ureditve prevoza otrok izven šolskega okoliša. Neobvezujoč datum za sklic sestanka je 19.3.2013. 
 
K tč. 1. 
 
Želje po zgodnejši uri za začetek obšolskih dejavnosti ostajajo. J. Hribar poroča, da ni najdena šola 
v Ljubljanskem okolišu, ki bi z dejavnostmi uradno začela pred to uro. M. Stanonik poroča, da je 
dobljena dodatna ura telovadnice. 
Sklep: Pobuda za zgodnejši začetek se pošlje na aktiv svetov staršev. 
 
K tč. 2. 
 
M. Stanonik in M. Novljan sta podali poročilo (v prilogi). Povzetek poročila: 
prva triada z opisnimi ocenami ima 100 % uspeh razen v 3.a, kjer sta 2 negativni oceni pri enem 
učencu 
višji razredi imajo 36 negativno ocenjenih in 3 neocenjene 
nekateri polletni predmeti imajo končno negativno oceno (7.a, 3 ocene) 
 
Zaskrbljujoče je število neopravičenih izostankov, izstopa 8.a (143 ur od 414, 34 % vseh). 
 
Vodstvo šole ni zadovoljno z obiskom govorilnih ur in roditeljskih sestankov v višjuh razredih, kjer 
obiskanost ponekod ne dosega 30 %, v povprečju pa je 44 %. 
 
Vprašanje: o izvajanju heterogenega pouka v 8. in 9. razredu – ali se obetajo spremembe v 
organizaciji pouka v manjših skupinah. 
 
M. Stanonik odgovori, da smernic za šolsko leto 2013/14 še ni.  
 
Vprašanje: Ali vodstvo šole namerava izvajati »pravično« menjavo učiteljev, kot se je zavezalo v 
prejšnjem šolskem letu (pojasnilo: to pomeni, da pri nekaterih predmetih letnik v naslednjem 
šolskem letu menja učitelja). 
 
M. Stanonik sprejme opozorilo. Gospa ravnateljica staršem obljubi, da se naj bi šola držala 
dogovora iz lanskega leta, tako da bi heterogene skupine v zdajšnjih 8. razredih drugo leto menjale 
učitelje. 
 
Pobuda: Svet preskusi možnost vpliva na starše otrok z mnogo neopravičenimi ali lažno 
opravičenimi izostanki. 
 
Najava: M. Stanonik obvesti, da s 1.3.2013 šola uporablja nov informacijski sistem za vodenje 
dnevnika in obveščanje. S tem namenom so vse učilnice opremeljene z računalnikom, ki je 
primarno namenjen učiteljevemu delu. 
 
K tč. 3. 
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Inventura je bila obsežna, ker je bila vsa oprema na novo označena s črtno kodo in je bila prvič 
elektronsko zajeta. Postopek napoveduje bistveno poenostavljene prihodnje inventure. 
 
Pobuda: Zaradi učinkovitosti bi veljajo uporabiti zunanje izvajalce. 
 
Odgovor: Osnovne šole ne razpolagajo s proračunsko postavko za plačilo zunanjim izajalcem 
inventure. 
 
K tč. 4. 
 
M. Novljan je podala poročilo o šolskem skladu. Razpoložljiv denar je bil porabljen za postavitev 
novega igrala, trenutni saldo je 0. 
 
Pobuda: Izkupiček od prodaje izdelkov (dnevi odprtih vrat ipd) se uporabijo za šolski sklad. 
 
Odgovor: To se izvaja, vendar gredo sredstva v postavko za socialno šibke. 
 
K tč. 5.  
 
M. Stanonik je predstavila poslovno poročilo, združeno s poročilom NPZ 2011/12. 
 
Povzetek poročila 
 
Realizacija pouka 97,8 %, učni uspeh 98,5 %, razširjeni program 98,3 %. 
 
Na tekovanjih osvojeno: 
2 zlati priznanji (angleščina, matematika) 
22 srebrnih 
181 bronasih 
3 uvrstitve med prve tri na državnih športnih tekmovanjih 
 
Rezultati NPZ: Pri obeh obdobjih je povprečje za 2—6 odstotnih točk nižje od državnega povprečja. 
 
Pojasnilo: M. Štraus pojasni, da rezultati pod povprečjem niso avtomatsko slabi. 
 
Pojasnilo: M. Novljan poroča, da je več udeležencev NPZ »priznalo«, da so se ga udeležili na 
zahtevo staršev, čeprav za to niso bili sami zaineresirani. Verjetno je, da taka prisilna udeležba niža 
skupen uspeh. 
 
K tč. 6. 
 
Prisotni se seznanijo s finančnim načrtom. 
 
Obvestilo: Predvidoma junija 2013 bo šolska prehrana pripravljana izven hiše, ker je v tem času 
načrtovana prenova kuhinje. 
 
K tč. 7. 
 
G. Jamnik poroča, da je eden od učencev v 4.a zaradi obnašanja nezaželen (»tretiran kot 
bolezen«). Razrednik se težave zaveda, učitelji, ki nadomeščajo, pa ne obvladujejo nujno situacije. 
 
Pobuda: Seznanitev vseh učiteljev s posebnimi potrebami otrok v vseh oddelkih. 
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Odgovor: Izvaja se praksa, da se vsi učitelji seznanijo s posebnimi potrebami otrok v vseh 
oddelkih. Ni pa nujno, da posamezen učitelj obvlada situacijo ob priložnostnem nadomeščanju v 
takem razredu. Posebej: tudi vzorec obnašanja se lahko pri nadomeščanju bistveno spremeni. 
 
 
Predlog: Člani Sveta želijo izvedeti, kakšna so merila za izbiro razrednika. 
 
 
Seja se je zaključila ob 18.30.  
 
 
 
Ljubljana, 15. 3. 2013 
 
 
   
 
 
Zapisal: M. Zemljič l.r. 
 
 
 
Predsednica SS: M. Uran l.r.                                               
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